
Leistungen:

2 Tagesfahrt

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Übernachtung mit Frühstück  im Hotel*** Good

Night Inn in Brig

- Abendessen im Hotel

- Fahrt mit Pendelzug Täsch – Zermatt - Täsch

- Bahnfahrt mit Glacier-Express im  Premium

Panoramawagen der 2. Klasse

3 Tagesfahrt

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Übernachtung mit Frühstück im Hotel***

Täscherhof in Täsch

- 2 x Abendessen im Hotel

- Fahrt mit Pendelzug Täsch – Zermatt - Täsch

- Bahnfahrt mit Glacier-Express im Premium

Panoramawagen der 2. Klasse

- bei Termin 19.06.-21.06.2026: auf Wunsch 1. Klasse

gegen Aufpreis möglich: 90,-EUR p.P.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag pro Nacht 66 €

Preis:

14.05.2026 - 15.05.2026 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 543 €

 

19.06.2026 - 21.06.2026 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 905 €

 

02.10.2026 - 04.10.2026 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 893 €

Glacier-Express - 2 Tage

Neu für 2026: Weitere 5% Frühbucherermäßigung bis 4 Monate vor Abreise auf den

Grundpreis mit unseren ‚Frühbucherpreisen 2‘ gemäß unserem Katalog!

Sichern Sie sich mit einer frühzeitigen Buchung diese attraktive Frühbucheraktion von

nochmaligen 5 Prozent Reduktion und genießen Sie so noch länger Ihre Vorfreude.

Erleben Sie die wohl beeindruckendste Bahnfahrt Europas und genießen Sie dabei die

einzigartige Bergwelt. Mit dem Glacier-Express fahren Sie im Premium Panoramawagen

von Chur nach Täsch. Der Ausblick während der Panoramafahrt durch die Hochalpen im

Herzen der Schweiz wird Sie verzaubern.    Zu jeder Jahreszeit zeigt der Glacier-Express

sein ganz besonderes Gesicht, gleißende Berge im Sommer, tief verschneite

Märchenlandschaft im Winter, Blütenzauber im Frühling, satte Farbenpracht im Herbst.

Nicht nur für Bahnliebhaber ist der Glacier-Express, der wohl langsamste Schnellzug der

Welt, ein Querschnitt durch die vielfältige Schweiz, ein Stück echtes Reisevergnügen.   Die

neuen Panoramawagen besitzen ein Streckeninformationssystem, welches Sie mittels

Kopfhörer an Ihrem Sitzplatz über die vorbeiziehenden Sehenswürdigkeiten informiert.

Die Benutzung ist für Sie kostenlos.

Fahrtverlauf 2 Tagesfahrt: 1.Tag: Anreise über die Autobahn nach Chur. Dort steigen wir in den

Glacier–Express. Fünfstündige Fahrt im Panoramawagen durch die imposante Schweizer Bergwelt. Gegen Abend

erreichen wir Brig. Zimmerbezug und anschließend Abendessen im Hotel. 2.Tag: Nach dem Frühstücksbuffet

Busfahrt nach Täsch und weiter mit dem Pendelzug nach Zermatt. Zeit für eigene Erkundungen: Nutzen Sie auch die

Gelegenheit für Spaziergänge und Bergbahnfahrten in dieser malerischen Umgebung. Am frühen Nachmittag

beginnt unsere Rückreise: Fahrt mit dem Pendelzug bis Täsch. Von dort geht es mit unserem Bus via Rhonetal,

Genfersee, Bern zurück ins Heimatgebiet.  

Fahrtverlauf 3 Tagesfahrt: 1. Tag: Anreise über die Autobahn nach Chur. Dort steigen wir in den

Glacier–Express. Fünfstündige Fahrt im Panoramawagen durch die imposante Schweizer Bergwelt. Gegen Abend

erreichen wir Täsch. Zimmerbezug und anschließend Abendessen im Hotel. 2. Tag: Nach dem Frühstücksbuffet

fahren wir mit dem Pendelzug nach Zermatt. Ganzer Tag Zeit für eigene Erkundungen: Nutzen Sie auch die

Gelegenheit für Spaziergänge und Bergbahnfahrten in dieser malerischen Umgebung. 3. Tag: Heute beginnt

unsere Rückreise. Auf dem Weg Stopp und Aufenthalt am Genfer See in Montreux. Anschließend Rückfahrt zu den

Einstiegsorten. 
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